

Cigány gyerekek verekedtek, a szülők is beszálltak

## Külvárosi Rómeó és Júlia történet?

Folytatás az 1. oldalról

Az igazgatónő emlékezete szerint a tegnapi eset az első olyan súlyos konfliktus, amikor a rendőrség, a mentők segítségét is kérniük kellett. – Nagy a feszültség a gyerekek között, hiszen köztudott: az iskolát a közgyűlés bezárásra ítélte. A döntéssel a szülők egyik fele egyetért, a másik viszont tiltakozik ellene.

– Szerelmi történet is lehet a város másik részében élő kamasz srác és a Cserepes sori lány konfliktusa mögött – véli egy, magát megnevezni nem akaró informátorunk. Úgy tudjuk: tanár nem sérült meg a viharos összecsapásban. A városrész önkormányzati képviselője, a városörként is ismert *Katona Gyula* elmondta: a rend fenntartásában ma reggel

is részt vesznek a közterület-felügyelők.

„Egy 15 éves fiú és egy hasonló korú lány összeszóvalkozott és tettelegességre is sor került az egyik szegedi iskolában” – kezdődik a megyei rendőr-főkapitányság sajtószóvivője, *M. Toronykő Márta* által ismertett közlemény. – Egyikük szülei bekapcsolódtak a vitába. Az atrocitásból részt vevő fiút és annak testvérét – eddig tisztázatlan körülmények között – bántalmazták. Az esettel kapcsolatban a szülők ellen garázdaság, valamint testi sértés bűncselekmény megalapozott gyanúja miatt a Szegedi Rendőrkapitányság folytat eljárását. A törvények részleteinek tisztázása miatt a nyomozás ma adatgyűjtéssel és tanúk folklutatóásával folytatódik.”

## Levették a lélegeztetőgépről a csecsemőt

**Az öt hónapos, mérgezést szenvedett keceli csecsemőt tegnap hajnalban levették a lélegeztetőgépről, mai állapotától függ, kimondható-e: túl van az életveszélyen. A jövő hét végéig a klinikán kell maradnia.**

MUNKATÁRSAINKTÓL

Levették a lélegeztetőgépről a kisebbik keceli gyermeket – tájékoztatta tegnap lapunkat *Túri Sándor* professzor, a szegedi gyermekklinikai igazgatója. Ha éjszaka nem kell visszakapcsolni a gépre, kimondható, az öt hónapos csecsemő túl van az életveszélyen.

*Túri Sándor* elmondta: ellenanyagot már nem kap, jelenleg cukros vízzel táplálják, szondán keresztül. A csöppesség légzőizmai és bélizmai is legyengültek a mérgezés hatására. A számára most legkönnyebben emészthető cukros víz helyett, egyéb táplálékot és folyadékot akkor adnak neki, amint azt képes feldolgozni a szervezete. Tüdőgyulladás van, amelyet valószínűleg első újraélesztése során kapott, a tüdőgyulladás azonban nem súlyos. A csecsemő állapotától függ további kezelésének időtartama, de a professzor szerint a jövő hét végénél előbb várhatóan nem vihetik haza a szülei. A keceli gye-

rekek édesanyja és édesapja minden idejét a kicsik mellett, a klinikán tölti.

Az öt hónapos csecsemő reagál a környezetére, korának megfelelően lehet vele kommunikálni. A nagyobbik, két éves gyermek már napok óta nem igényli az ellenanyagot, eszik, iszik és beszélgetni is lehet vele. Nála a mérgezőanyag a végtagok gyengeségében jelentkezett, de túl van az életveszélyen.

A két gyermeket múlt héten csütörtökön szállították a szegedi gyermekklinikára, mert parazitaölő mérget ittak. Mindkét gyerek eszméletlen állapotba került, lebénult, a kicsi lélegezni se tudott. Hogy maradandó károsodást szenvedtek-e, az – *Túri* professzor szerint – csak hónapok múlva derül ki.

A Bács-Kiskun megyei rendőrség a keceli gyerekek ügyében életveszélyt okozó testi sértés vétségének gyanúja miatt indított nyomozást ismeretlen tettes ellen.

Szeged, Debrecen, Miskolc és Budapest áll versenyben az eurómilliókért

## A metró elütheti a villamost



**A villamosközlekedéstől a Rókusi körút zsúfoltságának csökkenését várják a szakemberek**

Fotó: Schmidt Andrea

Folytatás az 1. oldalról

Szegeden nem tartanak a metrótól. Dózsa Gábor úgy véli, furcsa lenne, ha a metró a nagyszámú kisebb vidéki fejlesztésektől elvonná a pénzt. Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester szerint pedig Brüsszelben „szeretik” a szegedihez hasonló vidéki közlekedésfejlesztési projekteket, amelyek egy város fenntartha-

tó közlekedését biztosítják. Szeged erős lobbitevékenységet is folytat az Európai Bizottságnál, annak ellenére is, hogy a pályázatot nem közvetlenül a város adja be, hanem a kormány. Az a véleménye, hogy legvégül arányosan minden pályázó kevesebb pénzt fog kapni.

Az SZKT igazgatója a miskolci és a debreceni pályázattal összehasonlítva a szegedit úgy jellemezte: a miénk „legglobálisabban”

fogta meg a fejlesztést, vagyis új vonal kiépítése éppúgy szerepel benne, mint a régiék felújítása, valamint a járműbeszerzés. Ráadásul a megtérülése is optimális. Debrecenben – mondta el *Nagy Attila*, a DKV Zrt. vezérigazgatója – más a helyzet: kisebb léptékű fejlesztésben gondolkodnak, mivel Hajdú-Bihar megye fővárosában az utasforgalomból mindössze 28 százalékkal veszi ki magát a villamosközlekedés. Szegeden az arány az autóbuszokon utazókkal összevetve körülbelül 50-50 százalék. Debrecenben az egyvonalas hálózatot „bővítik”, és kiszolgálására új járműveket vásárolnának. Nagy Attila bízik Brüsszel bölcsességében: úgy gondolja nehéz egy olyan döntést megvédeni, hogy miért egy nagyprojekt viszi el a többi elől a pénzt.

F. K.

### A SZEGEDI PÁLYÁZAT

**Nagy Sándor** alpolgármester a pályázattal kapcsolatban azt hangsúlyozta: ez a város legjobban előkészített projektje – állami forrásokkal együtt már a tervezése is 230 millióba került –, és látszik a vége is. A megvalósíthatósági tanulmány 2006-ban készült el, a közbeszerzési eljárással kiválasztott két tervező cég most május végére az utolsó anyagot is szállítja. A júniusi közgyűlés dönt a pontos műszaki tartalomról, majd beadják a pályázatot. Várhatóan több hónap, mire az Európai Bizottság meghozza a döntést. De 2008-ban mindenképpen elkezdődhet a beruházás, ami kellemetlenségekkel jár: hosszú időre lezárják az Anna-kúti és a Kossuth Lajos sugárúti csomópontot.

*Kóka János: Formálódik egy magyar liberális középpárt*

## Szegeden járt az SZDSZ új elnöke

Bács, Békés és Csongrád megye szabad demokrata politikusaival találkozott tegnap Szegeden *Kóka János*, az SZDSZ elnöke. A gazdasági miniszter, aki jelenleg az egészségügyi tárcát is felügyeli, dél-alföldi politikustársai előtt azt mondta, ma megnevezi egészségügyi miniszter-jelöltjét a párt ügyvivői testülete előtt; ha a jelölt személyével az ügyvivők egyetértenek, a javaslat a kormány elé kerül.

A regionális pártfórum utáni tájékoztatón *Kóka János* beszélt arról is, hogy az egészségügyi reform

első szakasza mennyiségi átalakulás volt, a most következő második szakaszban jól szabályozott, ellenőrzött piaci versenytől várják a minőségi átalakulást. Miniszternek olyan politikust keres, aki sikerrel rá tudja építeni a második szakaszt az elsőre és meggyőződéses liberális. Az SZDSZ újonnan megválasztott elnöke pártjáról elmondta: „Formálódik egy magyar liberális középpárt, tapasztalt, régi szabaddemokraták és lendületes fiatal liberálisok dolgoznak együtt a sikeres és hiteles SZDSZ-ért.”

## Telt ház a röszkői vámraktárakban

Igazi ruhapiacot találtunk a röszkői vámhivatal raktárépületeiben. A több tízezer márkásabbnál márkásabbnak tűnő termék azonban nem kerülhet a boltok polcaira. Mind hamis.

Több tízezer, különböző világhírű márkával jelzett hamis ruhanemű áll bálákban a Vám- és Pénzügyőrség Dél-alföldi Regionális Parancsnokságának (VPDARP) röszkői vámraktárait. A hamis pólók, pulóverek, farmerek szinte kizárólag Törökországból érkeztek a határra: úti céljuk főként Németország volt.

Az avatatlan szemnek – ha a termékeket például egy belvárosi üzlet polcain mustrálná az ember – valószínűleg fel sem tűnne, hogy hamis darabokról van szó.

Az ingek többségén euróban feltüntetett fogyasztói árat, több pulóveren hologramot fedeztünk fel. A vámosság mégis azt mondja, hogy a lefoglalt áruk többsége silány hamisítvány. Megtudtuk például, hogy a Puma cégnél szigorú előírás van arra, hogy az ugró ragadozó képét hány milliméterrel varrják a felirat fölé. Persze ha ilyen márkájú ruhaneműt találnak a vámosságok egy-egy

kamionban, nem esnek neki azonnal vonalzóval: a tapasztalt szemnek elegendő a csomagolásra vetni egy pillantást.

Ha a termékeken egyébként nem lenne levédett márkajelzés, az ezeket szállító kamionok nyugodtan folytathatnák útjukat végcéljuk felé. A látottak azonban azt bizonyítják, a küldemények feladói vagy címzettjei mégis vállalják a kockázatot és a

### A LEGUTÓBBI FOGÁS

Röszkénél jelentkezett belépésre múlt pénteken tehergépkocsijával egy török állampolgár, aki a bemutatott okmányok alapján különböző ruházati termékeket szállított Törökországból Szlovákiába. A pénzügyőrök a tételes vizsgálat során a kocsihoz összesen 2350 darab Enzo és Fundango márkajelzéssel ellátott pólót találtak. A sofőr a védjegyjogosultságról szóló igazolást nem tudta felmutatni. A vámhivatal a közel ötmillió forint értékű szállítmányt lefoglalta. Röszkén az idén eddig 22 ezer 613 darab különböző ruházati terméket koboztak el 95 millió forint értékben. A szegedi fővámhivatal mobil ellenőrző csoportja pedig – szintén 2007-ben – 53 ezer hamis ruházati terméket foglalt le. Utóbbiak értéke meghaladta a 100 millió forintot.

lebukás veszélyét. – A legtöbben csak egyszerű ruházati terméket tüntetnek fel okmányaikban. Volt rá példa, hogy egy kamion belsejében az első sorokban valóban védjegy nélküli ruhaneműket találtunk. Mögöttük azonban ott bujtak meg a különböző védett márkajelzésekkel ellátott hamis darabok is. Ezek lefoglalása és a sofőr kihallgatása után – aki jellemzően soha nem tud semmit arról, hogy is került a hamis áru a raktérbe – a járművek vezetői a legtöbb esetben folytatják az útjukat – mondta a röszkői vámhivatal egyik bűnjelkezelője.

A nyolc röszkői vámraktár közül az egyiket egyetlen akció gyümölcsei, illetve ruhaneműi töltik meg. A több mint 16 ezer hamis

védjegyű termékkel érkező bolgár kamionos még 2005 decemberében akadt fent a határon. A félmilliárd forintot meghaladó értékű ruhaneműt két napon keresztül pakolták ki a vámosságok a kamionból. – A lefoglalt ruhaneműt a vámhivatal minden esetben a területileg illetékes regionális nyomozóhivatalnak adja át. Azokat a termékeket, amelyek arra alkalmasak – a védjegyre irányuló jelzéseket a termék roncsolása nélkül el lehet távolítani – a VPOP vezetése a karácsonyi ünnepek alkalmával a Karitatív Tanács közreműködésével rászorultaknak ajánlja fel. A többi megsemmisítik – tájékoztatta lapunkat *Némedi Varga Éva*, a VPDARP szóvivője.

K. G. G.



**A röszkői vámhivatal bűnjelkezelője a lefoglalt hamis ruhaneműk tengerében**

Fotó: Karnok Csaba

### A BÜNTETÉS MÉRTÉKE

**Aki árut – a versenytárs hozzájárulása nélkül – olyan jellegzetes külsővel, csomagolással, megjelöléssel vagy elnevezéssel állít elő, amelyről a versenytárs, illetőleg annak jellegzetes tulajdonsággal rendelkező áruja ismerhető fel, vagy ilyen árut forgalomba hozatal céljából megszerez, tart, illetőleg forgalomba hoz, büntetett követ el, és három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.**

## Az ember

*Kedden reggel fél kilenc körül a szegedi 3-as villamos megállt egy megállóban. A vezetőfülké ajtaja kinyílt, és a vezető rövid beszédet tartott. Azt magyarázta, hogy most már minden rendben, kollégái elhárították a hibát, végig lehet menni a vonalon, már nem kell leszállni, mint ahogy eddig. Páran – akik csak arra figyeltek föl, hogy a villamosvezető mondott valami fontosat a leszállásról – elindultak az ajtó felé. Erre többen is, szinte pánikszerűen, követték őket. Leszálltak, aztán odalenn izgatottan nézegettek előre, hátra, végül pedig bennünket néztek döbbenben, merthogy a villamos becsukta az ajtókat, és továbbindult. Mi természetesen őket néztük döbbenben. Már megint senki sem értett semmit.*

B. A.

### HÍREK

#### SZEMKÖZT BENÉVEL

Szerda esténként látható a Szegedi Városi Televízió és a Délmagyarország közös műsora, a Szemközt. Ma este fél 8-tól Bene Zoltán ügyvéd, a magyarországi Pénzes Henrietta meggyilkolásával és más bűncselekményekkel vádolt Kurai András védője válaszol Márók Tamás és Oláh Zoltán felvetéseire.

#### MUNKAVÁLLALÓK

Harmadával csökkent a munkavállalási engedélyt kérő román és bolgár munkavállalók száma, idén eddig csak 6 ezren kértek engedélyt – mondta Simon Gábor, az országgyűlés foglalkoztatási és munkaügyi bizottságának elnöke tegnapi sajtótájékoztatóján, amelyet szegedi ülésük után tartott.